

淮河路早市盼正点“上下班”

城管局工作人员称改造后,堵塞交通、经营时间不一致等问题将解决

本报6月10日讯(见习记者 张婧婧) 7日,家住东城安兴北区的王先生给本报打来热线电话称,他所住小区南门广场有个早市,总是摆到中午才收摊,除了散市后留下来的垃圾外,前来买菜市民的私家车更是将沿线公路堵得水泄不通。对此记者联系了负责该广场的众成房地产营销策划有限公司和城市管理局的工作人员,他们表示此广场正在协商改造,改造后问题将得到改善。

7日上午7时,记者在位于淮河路上的安兴北区南门看到,广场上挤了近百个大大小小的摊位,除了青菜、水果的摊位外,甚至还有衣服、海鲜、生肉和活鸡宰杀等摊点。不少前来买菜的市民直接将私家车停在路边,6条车道的公路上,只有靠近中间的2条机动车道可以勉强正常行驶。

散步的孙老先生说:“我也会过来买菜,早市挺方便,但经营时间和路边车辆秩序一直没得到治理,真是又爱又烦。”居民苏女士称,附近的农贸市场都比较大,青菜和水果摊位还可以接受,但海鲜摊和活鸡摊异味太大了,留下来的垃圾更是不易清扫。



早市上熙熙攘攘的人群。本报见习记者 张婧婧 摄

上午10点多,广场上的摊贩陆续收摊,记者看到路面上遗留下来的塑料袋、果皮、菜叶等随处可见。环卫工徐女士告诉记者,每天负责广场卫生的人一共两名,基本每天要从早上8点半一直干到下午1点多。“摊贩们走的时间不一样,只好一遍又一遍地来回打扫卫生,工作量至少增加了一倍。”徐女士无奈地告诉记者。

众成房地产营销策划有限公司的杨经理说:“我们每月1号都会根据售卖种类划分经营区域,对比

较脏乱的生鲜和活鸡宰杀摊位特意设立在广场西面。”他还说,每天都有6人对早市的管理、卫生和秩序等方面进行治理,劝告摊贩在八点半前撤离,尽力为市民营造一个便捷、干净的购物环境。市城市管理局执法支队刘队长表示,目前正在对该广场协商改造,计划将广场内的绿化带进行拆除,统一在淮河路北侧新建绿化带。“摊贩们不仅可以在绿化带内规范经营,同时增大的广场空间也将设立停车场,缓解交通堵塞的问题。”

遭丈夫施暴妻子起诉离婚 经法院调解两人重归于好

本报6月10日讯(记者 王超 通讯员 封万明 张小娟) 原告李某某与被告郭某某是一对夫妻,丈夫郭某某在一次喝酒后,动手将妻子李某某打伤,李某某将郭某某起诉至法院,要求离婚。日前,经过法院调解,这起离婚纠纷得以化解。

原告李某某与被告郭某某是一对夫妻,结婚七年来虽因家庭琐事时而发生争吵,但感情还算稳定。6月6日,原告却将被告起诉到广饶法院,要求被告离婚,并声称自己被告打得头破血流。案件受理后,承办法官及时联系双方当事人,了解事情原委。原来事情发生当天,双方开始只是因小事争吵,但原告见被告喝了酒,生气之下说话更是不留情面,而被告在激怒之下却将原告的头打破。血流不止的原告被

送到医院,并进行了包扎。事后被告意识到了自己的错误,但原告觉得自己特别委屈,便搬回娘家,也始终不给原告认错的机会。

得知此情后,承办法官与原、被告分别进行了交流,原告觉得自己这些年为家庭付出了很多,而被告一生气就将自己打伤,委屈地直掉眼泪;被告却觉得自己平时并没有打过原告,这次只是失手将其打伤,自己也十分后悔,而原告却不肯接受自己道歉。针对此种情况,承办法官对原告进行劝说,让其给被告一个认错悔过的机会,并安排两人见面。被告当着法官的面诚恳地向妻子承认了错误,表示自己也非常后悔,并保证以后再也不打妻子。目前,被告自愿向法院提出了撤诉申请,一起离婚纠纷得以顺利化解。

善良妻子为孩子一忍再忍 丈夫粗暴致20年夫妻离婚

本报6月10日讯(记者 王超 通讯员 李秀堂) 田某与贾某本是一对恩爱夫妻,然而在经过创业阶段的艰辛,生活变好后,丈夫田某却变了,不堪忍受丈夫冷淡与粗暴的贾某向广饶法院提起了离婚诉讼。日前,经承办法官悉心调解,原、被告达成离婚协议,结束了二十年的婚姻。

原告贾某与被告田某于1992年2月登记结婚,二人结婚初期互恩互爱共同创业,开办的公司也颇具规模,并先后生育一个女孩和一个男孩,生活还算幸福美满。但随着生活的不断富裕,田某不再像以前顾家,对妻子也越来越冷落,甚至经常动手打骂。而妻子贾某

考虑到子女的成长,总是忍气吞声,努力维持着这个四口之家。随着孩子的日渐长大,不堪忍受痛苦婚姻生活的贾某最终于4月26日向法院提起诉讼,要求离婚。

案件被受理后,承办法官对案情进行了深入了解,并从离婚对孩子的影响、家庭的完整性以及老人的感受等方面深入与双方当事人进行了沟通交流。原告贾某表示认可法官的调解工作,但田某的表现确已让她对婚姻失去了信心,因此坚决要求离婚;田某面对心意已决的妻子表示同意离婚。日前,双方在就子女抚养和有关财产问题达成一致意见的基础上结束了二十年的婚姻。



9日上午,胜利街道社区卫生服务中心的近10名医生在鲁班公寓为居民免费体检,其中体检项目包括健康咨询、心电图、血压、血糖、血脂等,并有主治医师为大家讲解体检情况。据了解,体检从5日至9日进行了5天,体检人数在400人左右。

本报记者 任小杰 摄影报道

免费体检

男子出狱一月劫了仨女子

目前,嫌犯已被警方刑拘

本报6月10日讯(记者 顾松 通讯员 许加元) 34岁男子曾因强奸等罪名3次被判16年有期徒刑,出狱后1个月,便多次深夜潜入小区抢劫独自行走的女性。6月8日,经过警方缜密侦查,该男子在东营某工地落网。

6月7日凌晨0点50分左右,滨海公安局基地分局莒院派出所陆续接到市民张女士、王女士报警,报案人称在胜中社区蓝天小区内遭到一名男子拦路抢劫,身上带着的挎包被男子抢走。接到报警后,民警迅速赶到现场。

办案民警经过询问得知,事发当晚,张女士与同事聚餐回到小区时,迎面一名男子向自己快步走来,感觉不对劲的张女士连

忙往家跑。但是当张女士拿出钥匙打开楼道门时,男子猛地将她的挎包抢走。张女士连忙呼喊家人,并从后面追赶抢包男子。当张女士追赶到小区门口时,见一名年轻姑娘在路边哭着说自己也被人抢包了,两人一说抢劫男子的体貌特征一致,于是连忙向警方报案。

警方在案发小区内走访调查后,又调取案发现场及小区内监控录像,同时还对涉案受害人手机进行查询比对。经过侦查员1天的缜密侦查和层层筛选,最终锁定了有过犯罪前科的朱某。经调查,朱某出狱后一直在东营某工地打工。6月8日中午,办案民警在该施工工地内成功将朱某抓获。

“犯罪嫌疑人今年34岁,劣迹斑斑。”办案民警说,现年34岁的朱某曾三次判刑,1999年他因强奸罪被依法判处有期徒刑9年,2006年因强制猥亵妇女罪被依法判处有期徒刑6年,2011年又因抢夺罪被劳教一年,“嫌疑人今年5月份刚从监狱释放出来,结果又继续作案。”

审讯中,有一定反侦察经验的朱某始终不肯承认自己的违法事实,但在其所在的工地宿舍内,民警搜查到了部分抢来的赃物。在证据面前,朱某低头对犯罪事实供认不讳,审讯中嫌疑人还交代了其在6月1日晚上,在胜采某小区抢劫妇女的犯罪事实。

目前,朱某因涉嫌抢劫已被滨海警方刑事拘留。

东营工商查处不合格饮料

本报6月10日讯(记者 郝文杰 通讯员 印美峰) 暑期临近,市民对夏季饮料的需求也日益增多。近日,东营工商分局对辖区夏季饮料市场进行了专项整治,查处、销毁不合格饮料。

东营工商分局对辖区夏季饮料市场进行了专项整治。截至目前,全局共出动执法人员656人次,检查

食品经营户1140户,其中饮料经营户321户,共督促3户食品经营户办理了营业执照,因生产日期不清楚或即将过期等原因责令下架饮料130余瓶(袋),收缴销毁过期饮料53瓶(袋);发现销售不合格、过期饮料10公斤,并当众销毁,有力地打击了不法商户的违法经营行为。

丁庄镇计生服务上档次

本报6月10日讯(通讯员 李峰德 记者 王健) 丁庄镇计生服务站按照管理上档次,服务上台阶,总体上

水平的工作思路,优化服务环境,提高服务质量,深化服务内容,赢得广大育龄群众的好评。